

Ejendals Tegera® 295 Winterhandschuh

EN 388:2016 (2121X), EN 511:2006 (121)

Art. Nr.: 25200295



EClass-Nummer: 40011210 **Zolltarif-Nummer:** 42032910

Ursprungsland: China

Farbe: grau
PSA-Kategorie: II

Produkt detektierbar: Nein

Material: Leder

Beschichtung: unbeschichtet

EN 388: 2121X

EN 388 Abriebfestigkeit: 2 EN 388 Schnittfestigkeit: 1 EN 388 Weiterreißfestigkeit: 2 EN 388 Durchstichfestigkeit: 1

Schnittschutz EN ISO 13997: X (nicht durchgeführt)

EN 511: 121

EN 511 Konvektive Kälte: 1 EN 511 Kontaktkälte: 2 EN 511 Wasserdichtigkeit: 1

Innenmaterial: Polyester

Aussenmaterial: Leder, Elasthan, Polyester, Naturlatex

Zwischenmaterial: Polyethylen

Material Handfläche: Vollnarben Ziegenleder

Material Oberhand: Elasthan

Material Futter: Thinsulate™ 40g, gefüttert

Verschlussart: Bündchen 360°

Konformität:

- PSA CAT. II
- EN 388:2016+A1:2018 (2121X)
- EN 511:2006 (121)
- EN ISO 21420:2020

Funktion/Eigenschaften:

- Robust, Warm
- Hervorragendes Fingerspitzengefühl
- Besonders geschmeidig und beguem
- Sehr gute Passform
- Guter Griff
- Verstärkte Finger und Daumen
- Wärmendes Futter
- Wasserdicht

Schützt vor/gegen:







Gutenbergstr. 16 | 91560 Heilsbronn Telefon: +49 (0)9872 9771-0 | E-Mail: info@hele.de

Kontakt mit Schmutz, Verschleiß, Fleischwunden, Schürfwunden, Kontakt mit Kälte, Kontakt mit Feuchtigkeit, Kontakt mit Nässe, Blasen